

Доктор Роберт А. Петерсон, Церковь и последние вещи,

Сессия 19, Страшный суд, Цели, Обстоятельства, Вечное состояние, Вечное наказание

© 2024 Роберт Петерсон и Тед Хильдебрандт

Это доктор Роберт А. Петерсон в своем учении о Доктринах Церкви и Последних Вещах. Это сессия 19, Страшный Суд, Цели, Обстоятельства, Вечное Состояние, Вечное Наказание.

Мы продолжаем наше изучение последних вещей, в частности, Страшного Суда.

Определив, что время наступает в конце века, после возвращения Христа, после воскресения и перед новыми небесами и новой землей, мы начали обсуждать цели последнего суда. Основная цель — не иметь дело с людьми, а с Богом. Основная цель — показать последний суд.

Основная цель последнего суда — продемонстрировать суверенитет, праведность, силу, истину, святость и славу Божию. Вторичная цель — это, я должен сказать это и отрицательно, и положительно, не определять, кто будет спасен, а кто будет потерян. Это определяется до смерти.

Иоанна 3:16-18, Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был чрез Него. Иоанна 3:17-18, Верующий в Него уже не судится.

Всякий, кто не верует в Него, уже осужден, потому что не уверовал во имя Единородного Сына Божия. Первичная цель — слава Божия. Вторичная — не определять вечные судьбы, а назначать вечные судьбы.

Мы видели это много раз в Иоанна 5:27-29. Наступает час, когда все, находящиеся в гробницах, услышат его голос и выйдут. Будет воскресение.

Те, кто творил добро, к воскресению жизни, те, кто творил зло, к воскресению суда, или обратно к Матфею 25, овцы и козлы, тем, кто по правую руку от него, возвращающемуся царю-пастуху, Иисус скажет: Придите, благословенные Отцом Моим. Примите царство, уготованное вам до сотворения мира. Тем, кто по левую руку от него, он скажет: Идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный дьяволу и ангелам его.

Первичная цель последнего суда — слава Божия. Вторая цель — не определение вечных судеб, а назначение их. И затем третья, третичная цель последнего суда — определение степеней наказания, согласны евангелисты, и наград. Есть некоторые разногласия.

Я собираюсь обратиться к нескольким отрывкам. Я собираюсь обратиться к некоторым отрывкам. Во-первых, степени наказания имеют смысл.

Потому что хотя наказание ада вечно, оно одинаково по продолжительности; оно различается по интенсивности суда в зависимости от греховности образа жизни человека. И это имеет смысл. Некоторые считали, что награды препятствуют благодати и пагубны для благодати.

И поэтому лучшее, что может сделать мой друг, мой образованный друг, это сказать: Да, определенно есть награды. Но нам дают короны, а затем мы отдаем их обратно королю. Ну, это все во славу Божию.

Но мне кажется, что существуют не только степени наказания, но и степени вознаграждения. Луки 19:16 и 17. Я пойду довольно быстро и постараюсь просто указать на некоторые из этих вещей по ходу дела.

Лука глава 19:16, 17 и 19, притча о десяти минах. Господи, твоя минна принесла еще 10 минн . Хорошо, добрый и верный раб, добрый раб.

Лука 19:17, за то, что ты в малом был верен, будешь иметь власть над десятью городами. Его награда велика. Второй говорит: Господи! мина Твоя принесла 5 мин.

И сказал мастер: Ты должен быть над 5 городами. Мне кажется, что степень даров и ответственности соизмерима с различными наградами. Послушай, быть частью королевства — это величайшая награда.

Это как бы поверх этого. Буквально ли это в плане обязанностей на новой земле? Я не знаю, может быть и так. Господи, вот твоя минна .

Я положил его в платок. Я боялся, потому что ты суровый человек. Он критикует Бога, хозяина.

Ты берешь, чего не клал, и жнешь, чего не сеял. Я осужу тебя твоими же словами, лукавый раб. И изгоняет его, чтобы заколоть их предо Мною.

Это выглядит нехорошо. Похоже, его осудили, его судят. На самом деле, его награду забирают и отдают тому, у кого была 10.

Итак, мне кажется, что это не говорит о степенях наказания, но похоже на степени вознаграждения. Римлянам 2:5, вы собираете гнев себе, говорит Павел лицемерам. Вы собираете гнев.

Похоже на степени наказания. В Луки 12, кажется, есть и то, и другое. Луки 12:47 и 48.

Иисус рассказал притчу о готовности, которая, как мы видели, была главной целью отрывков о последнем суде, особенно в Евангелиях. Лука 12, господин раба того придет в день, в который он не ожидает, и в час, в который не знает, рассечет его и положит с неверными. А слуга, слуга тот знал волю господина.

Раб, который знал волю господина своего, но не приготовился и не поступил соответственно, будет бит сильно. А тот, кто не знал и сделал то, что заслуживало битья, будет бит легко. Разве это не степень наказания? Я понимаю, что это притча, но смысл притчи, кажется, в степенях наказания.

Жестокое избиение, легкое избиение. Матфея 11:22 и 24. Матфея 11:22.

Отраднее будет Содому и Гоморре в день суда, нежели вам, Тир и Сидон. Отраднее будет земле Содомской, нежели тебе, Капернаум. Это, несомненно, мера наказания.

1 Коринфянам 3:12-15 — наш последний отрывок. В этом контексте те, кто строит, кажутся старейшинами, руководителями церкви. Павел использует два образа, один из которых — образ садоводства.

Он насаждает, а другие строят на его церкви, на его фундаменте. Извините, насаждения и другие культивируют образ здания. Он закладывает фундамент, а другие строят на его фундаменте.

В контексте здесь, если кто строит, то, похоже, это старейшины церкви, особенно по толкованию; применение относится ко всем верующим. Строит ли кто на основании из золота, серебра, драгоценных камней, дерева, сена и соломы, то каждое из них обнаружится, и день откроет это. День, когда они это сделают, с заглавной буквы DESV, говоря о последнем дне.

Ибо в огне откроется, и огонь испытает дело каждого, каково оно было. Если дело, которое кто построил на этом основании, устоит, тот получит награду. Верность, по-видимому, вот что происходит.

Верность вознаграждается наградой, а чье дело сгорит, тот потерпит урон, хотя сам спасется, но так, как бы из огня.

Оба спасены: верный старец получит награду, а другой потеряет награду.

Так, мне кажется. Самая главная цель последнего суда в том, чтобы Бог был прославлен в суде каждого человека. Это не означает, однако, что нужно перерезать нервную струну евангелизации, свидетельства Евангелия, церковного планирования и миссий, потому что Бог любит грешников.

Он повелевает Евангелию идти по всему миру. Он дает бесплатное предложение Евангелия. И все же Бог не проигрывает.

Он будет прославлен в судьбе каждого человека. Во-вторых, Страшный суд не определяет судьбы, а назначает их. В-третьих, существуют ясные степени наказания, соразмерные правосудию Бога.

Видимо, есть и степени наказания. Награда за верность верующим. Обстоятельства Страшного суда.

Судьей будет Бог. Примерно в половине отрывков это отец. 1 Петра 1:7, если вы называете отцом того, кто судит по делам каждого, то со страхом проводите время изгнания вашего, зная, что вы искуплены Христом.

Отец — судья. И мы не собираемся поворачиваться. Римлянам 14.10. Сын — тоже судья по моему мнению.

Половина отрывков. Матфея 25, овцы и козлы. Царь Иисус определяет вечные судьбы.

Матфея 16:27. Ибо приидет Сын Человеческий с Ангелами Своими во славе Отца Своего. Тогда воздаст каждому по делам его. Сын воздаст.

Сын — судья. Мы видели то же самое в Иоанна 5:28,29. По голосу сына человеческого те, кто в могилах, выйдут для воскресения, либо для жизни, либо для суда. В этом отношении важны Деяния 10:42.

Где Петр говорит: Бог повелел нам, Петр говорит, проповедовать людям и свидетельствовать, что он есть тот, кто назначил Бога судьей живых и мертвых. Назначил Бога судьей живых Богом. О нем все пророки свидетельствуют.

И всякий верующий в Него получит прощение грехов именем Его. Это Сын. Это Сын.

Аналогично, 17:31. Бог назначил день, в который Он будет судить вселенную по правде через назначенного Им Мужа. И в этом Он дал уверенность всем, воскресив Его из мертвых. Судья - Отец.

Судья — сын. Является ли судья когда-либо явно Святым Духом? Нет. И поэтому я бы сказал, если бы мне задали вопрос как систематическому теологу, кто будет судьей в последний день? Я бы сказал, что Писание приписывает около половины отрывков Отцу, половину Сыну и никогда Духу.

Но поскольку единый Бог неотделим от трех лиц, я бы сказал, что Святая Троица является судьей в последний день, особенно отец и сын. Я бы специально отметил, что Писание никогда не приписывает этот суд духу, тем самым сохраняя библейскую, строгую, экзегетическую основу в моем богословии. Но затем я бы сделал шаг и определил это как систематизацию, включая Святого Духа.

Ближайшее, что у нас есть, это Иоанна 16. Он обличит мир в грехе, праведности и суде. Это не последний суд.

Однако это показывает обличающую работу духа. Кто будет судим? Ангелы и все люди. Ангелы.

Озадачивающий стих. 1 Коринфянам 6:2 и 3. Коринфяне судятся друг с другом, брат на брата, и Павел расстроен. Разве у вас нет старейшин, которые могли бы быть судьями? Вы идете перед неверующими.

В чем твоя проблема? Разве ты не знаешь, что мы будем судить ангелов? 1 Коринфянам 6:2 и 3. Что это значит? Уча этим вещам годами и думая об этом, лучшее, что я могу сделать, это сказать, я не знаю, но, может быть, мы скажем аминь Божьему суду. И затем, о чудо, я смотрю в свой любимый комментарий к 1 Коринфянам от Чиампы и Роснера, и вот что они говорят. Я был очень счастлив.

Разве вы не знаете, что мы будем судить ангелов? Мы будем судить мир. Во 2 Петра 2:4 Бог осуждает злых ангелов. Он не пощадил ангелов, когда они согрешили, но бросил их в ад и предал их цепям мрачной тьмы, чтобы они были сохранены до суда.

Иуды 6 похоже. Матфея 25:41, Царь Иисус у овец и козлов говорит: идите от Меня, проклятые в огонь вечный, уготованный дьяволу и ангелам его. Дьявол также является падшим ангелом.

Он и его демоны, предполагая, что демоны — это то же самое, что и падшие ангелы, будут осуждены на ад. В Откровении 20:10 говорится, что дьявол,

который обманывал их, был брошен в озеро огненное, где зверь и лжепророк, и они, во множественном числе, будут мучиться день и ночь во веки веков. Ангелы будут судимы.

Все люди будут судимы. Римлянам 2:5 и 6, мы читали это много раз: лицемеры собирают себе суд. Стих 6, Бог воздаст каждому по делам его.

Тем, которые терпением и добродетелью ищут славы, чести и бессмертия, даст жизнь вечную. Это не есть спасение по делам, но суд по делам. Но тем, которые упорствуют и не покоряются истине, но предаются неправде, — гнев и ярость.

Тогда Бог меняет местами. А, В, затем В, А. Скорбь и теснота всякому человеку, делающему злое, во-первых, Иудею, потом и Еллину; слава же и честь и мир всякому, делающему доброе, во-первых, Иудею, потом и Еллину.

Ибо Бог не проявляет лицеприятия. Я признаю другую интерпретацию, Дуга Муса, который говорит, что это гипотетически, и все же Томас Шрайнер, СЕВ Cranfield и большинство комментаторов в конечном итоге скажут, нет, речь идет не об оправдании, а об освящении. И когда Бог спасает кого-то, он не просто дает им оправдание того, что будет истиной в последний день.

Оправдание имеет решающее значение, но он дает им своего духа, и он производит в них добрые дела, любовь и т. д., демонстрируя реальность их оправдания, продолжающимся освящением. В любом случае, все люди будут судимы.

Римлянам 3 и стих 6, Павла обвиняют в проповедовании слишком большой благодати. Это приведет к вседозволенности. Павел так зол.

Ни в коем случае Бог неправеден, чтобы навлечь гнев. Это немыслимо для Павла. Ни в коем случае, ибо как тогда Бог мог бы судить мир? Это данность.

Это во многом является предпосылкой его мысли; он мог бы сказать, конечно, что Бог собирается судить мир, и это показывает, что он справедливо накажет грех. Он не несправедлив, чтобы насытить гнев. Потому что мы все знаем, что он будет судить мир.

Это мир грешников в Откровении 20:12 и 13, к которому мы вернемся, имеет всех людей, больших и малых, перед Богом у великого белого престола. Кто судья? Иногда отец, иногда сын. Систематическая формулировка, я бы сказал Троица.

Кто судим? Злые ангелы, злые люди. Что является основанием суда? Если использовать стенографию, как это обычно делается в писании, то это дела, это

дела, это поступки, открывающие то, что в сердце. Длинная запись, мысли, слова, дела.

1 Коринфянам 4:5. Я предан экзегетической теологии, куда бы она ни вела. Если она изменяет то или это, пусть так и будет. Если она изменяет другие вещи, меня это устраивает.

В конце концов, я бы предпочел быть библейским, чем теологическим. Вы имеете в виду, что вы оставили бы свободные концы в вашей системе? Да. Вы оставили бы антиномии, кажущиеся противоречия и парадоксы.

Я бы не согласился на реальные противоречия, но да, я бы предпочел быть библейским, чем теологическим. Действительно ли я хочу, чтобы Библия соответствовала моей системе? Нет. И я признаю, что Библия не является книгой по систематической теологии; это сборник рассказов, это история Бога, но он многому учит теологии по ходу дела, и мы можем собрать большую ее часть воедино.

Другое дело, как говорит Кальвин, когда Бог открывает свои святые уста, то есть когда он говорит в Писании, мы верим этому, мы принимаем это, мы повинуемся этому, даже если нам это нравится или нет. Я мог бы привести вам несколько доктрин, которые не являются моими любимыми. Первозданный грех, двойное предопределение и вечное наказание — вот три самых популярных.

Верю ли я им? Да, правильно понимаю, потому что не сомневаюсь, что Писание учит этому. В любом случае, в 1 Коринфянам 4:5 Павел говорит, говоря о своем служении: не произносите суда, прежде нежели придет Господь, Который осветит скрытое ныне во мраке и обнаружит намерения сердечные. Тогда каждый получит свою похвалу от Бога.

Мотивы и цели сердца будут раскрыты. Это когда-нибудь случалось с вами? Недавно это случилось со мной снова. У меня есть плохие мысли о ком-то. Я так рад, что ничего не сказал, а потом узнал ситуацию.

Я был совершенно неправ. Они не лукавили и не лгали. У меня было лишь очень частичное понимание ситуации.

Это была другая ситуация. Бог не имеет частичного понимания ситуации. И последний день откроет мотивы, NIV, намерения, ESV, сердца.

Должны ли мы не спать до поздней ночи, беспокоясь об этом? Нет. Иисус умер за все наши грехи. Мы должны быть искренними, насколько мы понимаем свои мотивы.

Понимаем ли мы их в совершенстве? Нет. Это моя работа — размышлять, идти внутрь и пытаться все очистить? Нет, нет. Это заблуждение.

Нет, ты иди вперед, ты живешь для Господа. Когда вещи выходят на свет, ты исповедуешь их. Я знал верующих, у которых в течение многих лет в жизни были вещи, которых там быть не должно.

Они даже не знали об этом, и что-то происходит, и тогда они видят, о боже, я лелеял горечь в своем сердце в течение 20 лет по отношению к этому человеку. Она была там. Они никогда не знали об этом.

Бог дал им знать. Они немедленно покаялись. Вы действительно думаете, что знаете все свои грехи? Но, к счастью, Бог знает, и Иисус умер за них.

Вы смеетесь и плачете. Всякое небрежное слово будет осуждено. Матфея 12, 36.

Иисус — жёсткий проповедник. Ого. Дерево познаётся по плодам.

Хорошее дерево познаётся по добрым плодам. Плохое дерево познаётся по дурным плодам. Вы — порождения ехиднини.

Мужик, у него, конечно, не было Нормана Винсента Пила, который был бы любезен со всеми. Нет, он был милосерден, и он ругал религиозных лидеров, которые в этом нуждались. Я поражен 6-й главой Деяний, где многие, даже среди священников, верили в него.

Сделали бы они это, если бы он обошел их всех стороной? Нет, нет. Он их разнес, и это застряло в некоторых из них. Они начали сомневаться, и это породило сомнения, и позже, по благодати Божьей, они уверовали. Как вы можете говорить доброе, будучи злы? Ибо от избытка сердца говорят уста.

Добрый человек из доброго сокровища выносит доброе; злой человек из злого сокровища выносит злое. Итак, говорю вам, в день суда, который даст время, люди дадут ответ за всякое праздное слово, которое скажут: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься.

Суд основан на том, что мы делаем. Нет, он основан на благодати и вере. То, что мы делаем, проистекает из благодати и веры.

Если мы поверили, если нет, мы — плохое дерево, производящее плохие вещи, плохие слова, плохие мысли, плохие поступки, и мы справедливо осуждены. Люди не осуждаются за то, что не верят в Иисуса. Не поймите меня неправильно.

Единственный выход — верить в Иисуса, но насколько это справедливо по отношению к Богу? Вы никогда не слышали, поэтому вы осуждены. Нет, они осуждены, и они осуждены, если они никогда не слышали, насколько я понимаю, за их греховные мысли, слова и дела. Вот почему нет апелляции в отрывке о суде.

О, Господи, ты не понимаешь. Я сделал больше добра . Нет, они просто молчат.

Их просто осуждают. Но чаще всего, снова и снова, суд основывается на делах. Мы видели это в Матфея 5:18 и 19.

Я не обращусь снова. От гласа Сына Человеческого откроются гробы, и выйдут люди. Делавшие зло в воскресение суда.

Мальчик, это имеет большой смысл. Это хорошо. Это справедливо.

Те, кто творил добро, к воскресению жизни, это спасение по делам? Нет, это суд по делам. Угадайте, кто эти, кто творил добро? Люди, которые верят в Иисуса, спасены свободной благодатью Бога. И как напомнил нам Джон Мюррей, он, кстати, согласился с моей интерпретацией Римлянам 2.

Он говорит: «Смотри». Он не говорит «Смотри». Его комментарий к Посланию к Римлянам, Джон Мюррей, старый том NICNT.

Спасение — это не только оправдание. Это также освящение на всю жизнь. Это столько же Божье спасение, сколько и оправдание.

Освящение — это оправдание нас Богом раз и навсегда, когда мы верим в Иисуса и праведность Христа применяется к нашим духовным банковским счетам. Спасение — это тоже его работа. И это может проявиться на последнем суде.

Вера может проявиться. Иакова 2, я скажу это снова. Ты покажи мне свою веру без дел.

Это невозможно. И я покажу вам мою веру делами. Откровение 20.

Очень увлекательно. В нескольких отрывках есть предопределение и суд. В нескольких отрывках о суде есть ли предопределенные темы?

Но в большом есть. Грегори Бил прав в своем авторитетном комментарии к Откровению. Обзоры этого комментария всеми, включая либералов, говорят, что это замечательная интерпретация апокалипсиса.

Но акцент на суде у великого белого престола делается на делах. Потом я увидел престолы. Это не то.

И увидел я великий белый престол. Вот он. 20:11.

И Сидящего на нем, от Него бежало небо и земля, как мы сказали прежде. Тогда я увидел мертвых, больших и малых, стоящих перед престолом. И книги раскрыты были.

Это книги дел. Но иная книга раскрыта, которая есть книга жизни. И судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с тем, что они делали.

Это книги, по тому, что они сделали. Это дела.

Море отдало мертвых, которые были в нем. Другими словами, воскресение есть все, везде, и неважно, как они умирают или где. Смерть в Аиде, смерть в могиле отдала мертвых, которые были в них.

И они были судимы, каждый из них, угадайте что, по тому, что они сделали. Если чье-то имя не было записано в Книге Жизни, его бросали в озеро огненное. Итак, два способа говорить об этом.

С точки зрения человеческой ответственности, мы судимы по делам. Либо показывая, что мы были спасены по благодати через веру в Иисуса, либо нет. Что это за книга жизни? Бил был прав, Грегори Бил, Комментарий к Откровению.

Это небесный реестр народа Божьего. Это перепись нового Иерусалима. Это список избранных.

Это предопределение в напряжении. В нескольких других отрывках мы имеем намеки на это. Матфея 7, Я никогда не знал вас, отойдите от Меня, делающие зло.

Подтекст? Если бы он знал их спасительно, они были бы спасены. Он не знал их спасительно. Он знает всех.

Он знает о них все. Он не говорит о своем всезнании. Он этого не отрицает.

Нет, он говорит о Иоанне 10. Я знаю своих овец, и они знают меня. Он говорит о знании спасения.

Но это не акцент. Акцент — это суждение по делам. Полная картина, мысли, слова и дела.

Итак, если подвести итог доктрине последнего суда. Это произойдет в конце века после возвращения Иисуса после того, как люди воскреснут, они должны будут воскреснуть, чтобы предстать перед судьей, перед новым небом и новой землей. И, я бы сказал, перед тысячелетием, если премиллы правы, а затем перед новым небом и новой землей.

Все согласны с этим. Цели. Бог будет прославлен в судьбе каждого человека .

Второстепенная цель, и очень важная, не определять судьбы, а назначать их. В-третьих, будут степени наказания. Похоже, будут также степени вознаграждения, и это не умаляет благодати.

Это результат благодати, смешанной с человеческой верностью славе Божьей. Более того, давайте предположим, что города в притче буквальны. Хорошо? Мой благочестивый друг, Дэвид Кэлхун, давайте просто скажем, что он получает десять городов, а Питерсон — один.

Угадайте что? Все принадлежит Иисусу. Он принадлежит мне. Я принадлежу ему.

Итак, если в Питерсонвилле один город, а в Калхунвилле десять, я могу поехать в Калхунвилл , когда захочу. Так что, боже мой, я скажу вам, что быть вознесенным, прославленным, освященным и быть на новой земле как часть всего этого, вот все, что есть в моей книге. Другое — вишенка на торте, и если Бог хочет вознаградить кого-то из своих слуг больше, восхваляйте его имя.

Это замечательно. Мне нравится. Обстоятельства Страшного Суда.

Бог — судья. Явно, в половине отрывка — отец, в половине отрывка — сын. Боже мой, сын — Бог, друзья мои.

Ни один человек или ангел не занимает место Бога на последнем суде. Кто судим? Злые ангелы судимы. Не только они, но и злые люди судимы.

Не предстанут ли все люди перед судом? Да. В этом контексте мы имеем в виду суд отрицательный. Мы будем объявлены праведными перед людьми и ангелами.

Евангелие, которое мы слышим сейчас, является точным, уже вынесенным приговором приговору последнего дня, еще не вынесенным приговором нашему оправданию. Технически, оправдание, как говорится в Римлянам 5:19, и отрывок из Матфея, где Иисус сказал: «От слов твоих спасешься». Матфея 12:35, прямо там, 35, 36, 37.

Своими словами ты будешь оправдан; своими словами ты будешь доволен. Оправдание технически и правильно, как и любой другой аспект спасения, еще не. О, это действительно. Мы понимаем это сейчас, действительно, действительно, но мы понимаем это отчасти.

Вы еще ничего не видели. Мы будем оправданы в последний день. Неизменно, все те, кто действительно был оправдан Иисусом в этой жизни, в уже, будут объявлены праведными перед Богом и ангелами в тот день, как еще не-еще-аспект спасения.

Хотя некоторым трудно согласовать это, что является функцией систематического богословия, с другими библейскими данными, суд будет основан не на вере, а на вере проявленной. Вы не можете судить веру и Бога просто так, чтобы судить; судите нас по правде. Вера, так сказать, явленная, покажите мне веру вашу из дел ваших.

Именно это он и делает. И худые плоды худых деревьев ведут к осуждению. Добрые плоды добрых деревьев, как я стал добрым деревом? По благодати через веру.

И кстати, это пожизненное освящение, в котором проявляются эти добрые дела, это работа, не моя ли? Да, это, мы работаем. Мы не работаем в оправдании. Мы сотрудничаем с Богом в освящении.

Ах, так это все во славу нам, да? Нет. О, Боже. Это во славу Троицы.

Троица производит эти добрые плоды. Дайте мне доказательства. Я буду рад.

Это Бог, Филиппийцам 2, круглый стих, я лучше перестану говорить круглый стих. Это Бог, Отец, Сын, Святой Дух, Творец, который производит в нас и хотение и действие по Своему благоволению. Филиппийцам 2:12 и 13 конкретно.

Сын производит плод. Мы не можем делать ничего без Него, Иоанна 15. Добрые дела, которые проявляются на суде, которым мы оправданы, являются плодами, которые мы производим, которые Господь производит в нас и через нас с нашим сотрудничеством, посредством нашего присоединения к виноградной лозе, которая есть Иисус.

Говорю ли я, что добрые дела освящения — это дела Отца и Сына? Да, и Духа, Галатам 5. Плод Духа — любовь, радость, мир и терпение. Троица производит эти вещи в нас. Поэтому нет смысла, что мы их делаем.

О, мы определенно делаем это. Мы были спасены свободно по благодати Божьей. Наша связанная воля была освобождена, и теперь мы сотрудничаем с Богом во славу Его.

Отец, Сын и Дух действуют в нас, и мы, как младший партнер в юридической фирме, как игрок, Бог — менеджер, мы подчиняемся. Мы доверяем его силе. Мы восхваляем его славу.

Мы идем с ним, и это тоже по его милости. Мы переходим к вечному состоянию, вечному наказанию. Ад, в смысле "еще нет", есть промежуточный ад, как мы видели.

Луки 16, туда идет богач. 2 Петра 1, 2 Петра 2:9, но это на самом деле не тот ад, о котором мы говорим в общем и целом. Ад — это конечное состояние.

Это следует за вторым пришествием. Овцы и козлы, Матфея 25:31. Сын Человеческий приходит во славе своей, разделяет народы.

Идите от Меня, прокляты вы в огонь вечный, Матфея 25:31. Это следует за воскресением. По гласу сына человеческого, они выйдут из своих могил, из гробов, некоторые в воскресение суда.

Вечное наказание следует за последним судом, Откровение 20:11-15. Я видел великий белый престол. Все стоят перед ним, и те, некоторые брошены в озеро огненное.

Итак, вечное наказание — это ад как конечное, а не промежуточное состояние. Во-вторых, хозяин ада. Мне трудно поверить, что в этом вопросе была путаница, но она была в истории церкви.

Хозяин ада, как и хозяин всего остального, — Господь Бог Всемогущий. Боже мой. А не Сатана.

Сатана получает самое страшное наказание в аду. Матфея 25:41. Идите от Меня, и вы будете прокляты в вечном огне.

Приготовьтесь к дьяволу и его ангелам, Откровение 20:10. Дьявол, который обманывал их, был брошен в озеро огненное, где он, лжепророк и зверь, будет мучиться день и ночь во веки веков. Дьявол не является Господом чего-либо.

Ну, он же Властелин своего злого царства. Как это? Он, конечно, не Властелин рая или ада. Бог — хозяин неба, земли и ада.

Если я что-то еще упускаю, так это то, что Он Господь и этого. Он Бог. Луки 12:5. Я говорю вам, стих 4, Луки 12: не бойтесь убивающих тело и потом не могущих ничего более сделать.

Но я предупрежу вас, кого бояться. Бойтесь того, кто, убив, имеет власть ввергнуть в геенну. Это дьявол? Нет, конечно, Бог.

Для многих очень шокирующим фактом является то, что Бог присутствует в аду. Это не должно нас удивлять. Бог присутствует везде.

Ой, да ладно, откуда вы берете это присутствие Бога в аду? Откровение 14, на самом деле, это агнец, наиболее распространенный образ Христа в апокалипсисе. Откровение - это агнец. На самом деле, каждый раз, кроме одного раза, возможно, есть около 14 использований, у меня нет точного подсчета.

Один раз это используется в мета-сравнении, зверь, выходящий из моря, имеет рога, как у ягненка. В других случаях это сын Божий. Конечно, говоря о его жертве, о том, что он Спаситель.

И Откровение 14 могущественно. Откровение 14, идолопоклонники в последний день, 14:10, будут пить вино гнева Божия, наполненное силой в чаше гнева Его. И будут мучимы в огне и сере пред святыми ангелами и пред агнцем.

И дым мучения их восходит во веки веков. Нет покоя ни днем, ни ночью. Святые ангелы будут в аду, не страдая, но прославляя Бога во славу Его.

И святость, святость, справедливость, гнев. Джонатан Эдвардс прав. Бог везде присутствует.

О, он не везде присутствует одинаково. Он присутствует на небесах или на новой земле в благодати, общении, любви, милосердии, общении и славе. Он присутствует в аду во славе.

Он присутствует на небесах или новой земле в славе, святости, праведности и гневе. Бог присутствует в аду. В нашей следующей лекции мы опишем ад, а затем перейдем, аллилуйя, к описанию новых небес и новой земли.

Это доктор Роберт А. Петерсон в своем учении о Доктринах Церкви и Последних Вещах. Это сессия 19, Страшный Суд, Цели, Обстоятельства, Вечное Состояние, Вечное Наказание.